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В столицата се провежда конференция на тема "Въвеждане на еврото - рискове и предизвикателства. Опитът на
Хърватия", която се организира от Българската търговско-промишлена палата (БТПП) заедно с Българо-
хърватския бизнес клуб. "Целта на конференцията е да се сподели опитът на Хърватия при въвеждането на еврото
у нас. Ще има участие на хърватски и на български бизнес институции на високо равнище,... 

Европейската комисия (ЕК) си сътрудничи много близко с българските власти, за да подготви въвеждането на
еврото в страната. Това обяви Йорданка Чобанова, ръководител на Представителството на ЕК в България. На 12
април, припомни тя, беше подписано Споразумение за сътрудничество между ЕК и България. Тя участва на
провеждащата се днес конференция "Въвеждане на еврото - рискове и предизвикателства. Оп... 

1 България ще внася работници от Индия след подписване на Споразумение за партньорство за миграция и
мобилност. Това съобщиха от Българската търговско-промишлена палата, предаде БНР България не може да
пребори проблема с недостига на квалифицирана работна сила от години, особено в сектори като строителството,
туризма, фармацевтичната промишленост, транспорта и логистиката. От Търговско-промишленат... 

България ще внася работници от Индия след подписване на Споразумение за партньорство за миграция и
мобилност. Това съобщиха от Българската търговско-промишлена палата България ще внася работници от Индия
след подписване на Споразумение за партньорство за миграция и мобилност. Това съобщиха от Българската
търговско-промишлена палата. България не може да пребори проблема с недостига на квалифицира... 

Заглавие: Трябва засилен контрол при въвеждането на еврото у нас
Дата: 28.05.2024 09:59
Медия: Радио Пловдив

Заглавие: Еврокомисията сътрудничи на българските власти при подготовката по въвеждане на еврото, каза
Йорданка Чобанова, ръководител на Представителството на ЕК в София
Дата: 28.05.2024 12:01
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: България ще внася работници от Индия
Дата: 28.05.2024 10:06
Медия: Pernik News

Заглавие: Бизнесът настоява за внос на работна ръка от Индия
Дата: 28.05.2024 09:15
Медия: Econ

Заглавие: Мултипликаторите на работни места в България
Дата: 28.05.2024 09:05
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Настоящият анализ представя първото по рода си изследване в България на местните мултипликатори на работни
места. Те измерват общото увеличение в местната заетост в резултат на добавянето на едно работно място на
местния пазар на труд. С оглед на големите и трайни дисбаланси в нивото на заетост и икономическа активност на
територията на страната (в повече от половината от общините в България заето... 

За първи път България има под 3 млн. работещи граждани, сочат данните на Националния статистически институт.
Повече от 280 000 са свободните работни места в момента, като през следващите пет години се очаква броят им
да достигне 800 000. Данните бяха представени от Петър Велев - председател на Индийско-българската бизнес
камара по време на форум, който обсъжда вноса на работна сила от Индия. Б... 

Заради опита си с валутния борд България ще е сред най-дисциплинираните страни членки на еврозоната, от
което членство ще произтекат допълнителни ползи за страната. Това посочи Цветан Симеонов, председател на
Българската търговско-промишлена палата (БТПП). Палатата е съорганизатор на провеждащата се днес
конференция "Въвеждане на еврото - рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия", заедно с ... 

Конференция на тема "Въвеждане на еврото - рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия" ще бъде открита
в 9:30 ч. в сградата на Българската търговско-промишлена палата (БТПП), съобщиха от палатата. Събитието се
подготвя съвместно от БТПП, Българо-хърватския бизнес клуб и в партньорство с ръководителя на Службата по
търговско-икономическите въпроси на България в Загреб Мирела Тасева. В подготви... 

Представители на хърватски финансови институции направиха преглед на законодателната рамка в страната си
при въвеждането на еврото по време на конференция на тема "Въвеждане на еврото - рискове и
предизвикателства. Опитът на Хърватия", която се провежда днес в сградата на Българската търговско-
промишлена палата (БТПП). Събитието се подготвя съвместно от БТПП, Българо-хърватския бизнес клуб и в пар... 

Хотелиери и ресторантьори алармират за недостиг на работна ръка за летния сезон, който бе открит преди дни.
Единственият вариант да бъдат задоволени нуждите на туризма, е внос на работна ръка от чужбина, но
документите им се обработват твърде бавно. Стефан Борисов провери защо чужденците идват у нас, как ги приема
бизнесът и защо липсват български кадри - вижте във видеото. Липcaтa нa ĸaдpи, нeзa... 

Медия: Грамофона

Заглавие: Работещите у нас са вече са под 3 милиона
Дата: 28.05.2024 09:00
Медия: Econ

Заглавие: България ще е сред най-дисциплинираните членове на еврозоната, смята Цветан Симеонов,
председател на БТПП
Дата: 28.05.2024 11:05
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: Конференция "Въвеждане на еврото - рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия" ще се
проведе в София днес
Дата: 28.05.2024 06:00
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: Предизвикателство на България при въвеждане на еврото ще бъде по-малко от нашето, защото
инфлацията вече се е успокоила, каза Мислав Бъркич от Националната банка на Хърватия
Дата: 28.05.2024 12:27
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: Туристически сезон без работна ръка - какви са трудностите пред чуждестранните работници и
бизнеса?
Дата: 28.05.2024 11:17
Медия: Euronews Bulgaria

Заглавие: Зам. министър на финансите: Законът за въвеждане на еврото може да се приеме от НС до края на
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Има всички предпоставки Законът за въвеждане на еврото да бъде разгледан и гласуван от Народното събрание
до края на лятото. Това обяви Методи Методиев, заместник министър на финансите, в рамките на провеждащата
се днес конференция "Въвеждане на еврото - рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия". Събитието е
подготвено съвместно от Българската търговско-промишлена палата (БТПП), Българо-хър... 

Делян Петришки, БТАИма всички предпоставки Законът за въвеждане на еврото да бъде разгледан и гласуван от
Народното събрание до края на лятото. Това обяви Методи Методиев, заместник министър на финансите, в
рамките на провеждащата се днес конференция "Въвеждане на еврото - рискове и предизвикателства. Опитът на
Хърватия". Събитието е подготвено съвместно от Българската търговско-промишлена палата ... 

Парламентът може да приеме закона за еврото до края на лятото"Присъединяването към еврозоната е
дългогодишна цел на България и е сред основните приоритети на настоящото служебно правителство. Ние
продължаваме интензивно да изпълняваме Националния план за въвеждане на еврото в Република България."
Това заяви заместник-министърът на финансите Методи Методиев по време на конференцията "Въвеждане на е... 

Има всички предпоставки Законът за въвеждане на еврото да бъде разгледан и гласуван от Народното събрание
до края на лятото. Това обяви Методи Методиев, заместник министър на финансите Има всички предпоставки
Законът за въвеждане на еврото да бъде разгледан и гласуван от Народното събрание до края на лятото. Това
обяви Методи Методиев, заместник министър на финансите, в рамките на провеждащата се ... 

Периодът на смяна на валутата в Хърватия е протекъл гладко и е нямало сериозни физически и административни
проблеми. Това отбеляза Анте Янко Бобенко, заместник председател на Хърватската агенция за малките и
средни предприятия (HAMAG-BICRO). Той е сред участниците в конференция "Въвеждане на еврото – рискове и
предизвикателства. Опитът на Хърватия". Събитието е подготвено съвместно от Българската ... 

Туризмът е много важен за Хърватия - той създава 30 процента от БВП на страната и има мултиплициращ ефект
върху други икономически дейности. Това каза Оливера Шарич, съветник за международно сътрудничество в
Хърватския туристически борд, изтъквайки колко по-лесно е за туристите използването на еврото - без обмяна на
валути, с повече прозрачност и лесно пресмятане на цената. Шарич взе участие в кон... 

лятото
Дата: 28.05.2024 11:08
Медия: Financialtribune.bg

Заглавие: Законът за еврото може да бъде гласуван до края на лятото, смята зам.-министърът на финансите
Методи Методиев
Дата: 28.05.2024 12:10
Медия: BGlobal

Заглавие: МФ: Очакваме да покрием инфлационния критерий за еврозоната до края на годината
Дата: 28.05.2024 15:36
Медия: Economy

Заглавие: Законът за еврото може да бъде гласуван до края на лятото
Дата: 28.05.2024 15:25
Медия: Econ

Заглавие: Преходът към еврото в Хърватия е протекъл без сериозни проблеми
Дата: 28.05.2024 15:21
Медия: Банкеръ

Заглавие: Да бъдеш част от еврозоната носи големи предимства при създаването на бизнес, каза Оливера
Шарич от Хърватския туристически борд
Дата: 28.05.2024 15:21
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: Методи Методиев, заместник-министър на финансите: "Служебното правителство интензивно работи
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"Присъединяването към еврозоната е дългогодишна цел на България и е сред основните приоритети на
настоящото служебно правителство. Ние продължаваме интензивно да изпълняваме Националния план за
въвеждане на еврото в Република България." Това заяви заместник-министърът на финансите Методи Методиев
по време на конференцията "Въвеждане на еврото – рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия". Съб... 

Въвеждането на единната европейска валута, като един от символите на Европейския съюз, е доказателство за
задълбочаването на европейската интеграция на България. Това каза заместник-министърът на икономиката и
индустрията Николай Павлов по време на конференция "Въвеждане на еврото – рискове и предизвикателства.
Опитът на Хърватия". Той подчерта, че членството ни в най-развития паричен съюз в света... 

Това заяви заместник-министърът на финансите Методи МетодиевИма всички предпоставки Законът за
въвеждане на еврото да бъде разгледан и гласуван от Народното събрание до края на лятото.Това обяви Методи
Методиев, заместник министър на финансите, в рамките на провеждащата се днес конференция "Въвеждане на
еврото - рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия".Събитието е подготвено съвместно от Б... 

Експерти от Хърватия разказаха за това как присъединяването към еврозоната се е отразило на потребителите,
на бизнеса, на законодателствотоПредставители на хърватски финансови институции направиха преглед на
законодателната рамка в страната си при въвеждането на еврото по време на конференция на тема "Въвеждане
на еврото - рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия", която се провежда днес в ... 

Ефективна информационна кампания за обществото е една от последните стъпки у нас на прага на
еврозонатаЧленството на България в еврозоната ще бъде позитивна стъпка напред за българската икономика,
търговията и стандарта на живот на хората. Това заяви председателят на Управителния съвет на Българската
търговско-промишлена палата Цветан Симеонов на конференция по темата: "Въвеждане на еврото – риско... 

Ще дойде време в което ще бъде разглеждан въглеродният отпечатък на всяка една стока Председателят на
БТПП Цветан Симеонов говори пред аудиторията на Международния симпозиум "Междууниверситетски мрежи и
технологии за кръгова икономика и зелен преход". Програмата на симпозиума включи два панела: Идеи и
технологии за формиране и развитие на "Глобална рециклираща индустрия"; Добри национални и ... 

по подготовката на България за присъединяването ѝ към еврозоната"
Дата: 28.05.2024 15:04
Медия: Платформа за данъци и счетоводство

Заглавие: Въвеждането на еврото е доказателство за европейската интеграция на България
Дата: 28.05.2024 14:48
Медия: Банкеръ

Заглавие: Законът за еврото може да бъде гласуван до края на лятото
Дата: 28.05.2024 14:38
Медия: Pariteni

Заглавие: Хърватски уроци по въвеждане на еврото
Дата: 28.05.2024 13:50
Медия: Бизнес Дир.бг

Заглавие: Банките, бизнесът и администрацията са готови за еврото. А гражданите?
Дата: 28.05.2024 14:37
Медия: Profit

Заглавие: Цветан Симеонов: кръговата икономика вече е неизбежна
Дата: 28.05.2024 14:32
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: След кръглата маса в БТПП: Индия има готовност за подписване на споразумение за улесняване
вноса на работници у нас
Дата: 28.05.2024 14:32

https://banker.bg/2024/05/28/%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%BE-%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B8%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B0-%D0%B8%D0%BD%D1%82%D0%B5%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F-%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D1%8A/
https://www.pariteni.bg/novini/evropa/zakonyt-za-evroto-mozhe-da-byde-glasuvan-do-kraia-na-liatoto-249607
https://business.dir.bg/ikonomika/harvatski-urotsi-po-vavezhdane-na-evroto
https://profit.bg/article/2024052810462804176
https://www.bcci.bg/news/20283
https://www.bcci.bg/news/20284


България не може да пребори проблема с недостига на квалифицирана работна сила от години Българската
търговско-промишлена палата бе домакин на кръгла маса на тема "Неизползвани възможности за внос на
работна ръка", организирана съвместно с Индийско-българската бизнес камара. На срещата присъстваха
представители на изпълнителната власт, дипломати, бизнес организации, компании за намеане на работна... 

Присъединяването към еврозоната е дългогодишна цел на България и е сред основните приоритети на
настоящото служебно правителство. Ние продължаваме интензивно да изпълняваме Националния план за
въвеждане на еврото в Република България. Това заяви заместник-министърът на финансите Методи Методиев по
време на конференцията "Въвеждане на еврото – рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия". Събит... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
23)

Форумът "Green Transition Forum 4.0: Новите перспективи пред Централна и Източна Европа (ЦИЕ)" ще събере над
1000 участници от над 18 държави От 26 до 28 юни, 2024 г. София ще бъде домакин на едно от най-големите и
значими събития за Зелената сделка, обединяващо водещи световни и климатични бизнес лидери от над 18
държави, които ще обсъдят най-актуалните предизвикателства и възможности, свързани с... 

Европейската комисия приветства окончателното приемане днес на Законодателния акт за промишленост с
нулеви нетни емисии, с който ЕС е на път да укрепи вътрешния си производствен капацитет за ключови чисти
технологии. Чрез стимулиране на вътрешното европейско производство на технологии с нулеви нетни емисии,
законодателният акт ще намали риска от замяна на зависимостта от изкопаеми горива с техноло... 

Френският президент Еманюел Макрон заяви, че Европейският съюз трябва да спре да бъде наивен на фона на
нарастващата конкуренция от САЩ и Китай и отново призова за стратегия "купувайте европейско" в ключови
сектори като отбраната. Той също така призова за удвояване на публичното финансиране на ЕС, като добави, че
сегашното поколение е изправено пред безпрецедентна "стена от инвестиции", за да плат... 

Съдържание от daibau.bg Климатиците днес вече не са лукс и са избор на все повече хора в нашата страна, а
броят на апартаментите и къщите с климатици непрекъснато расте. Наред с функцията им да охлаждат
помещенията през горещите летни дни, все по-привлекателно става и отоплението с климатици. В случай че
обмисляте възможността за отопление с климатик, прочетете кои са предимствата за това. Как фун... 

Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: Законът за еврото може да бъде приет от сегашния кабинет още преди края на мандата му
Дата: 28.05.2024 14:26
Медия: Русе 24

Заглавие: Световни и климатични бизнес лидери се събират на ключова среща в София
Дата: 28.05.2024 10:08
Медия: Actualno.com

Заглавие: ЕС окончателно прие Законодателния акт за промишленост с нулеви нетни емисии. Какво следва?
Дата: 28.05.2024 10:01
Медия: 3е-news

Заглавие: Купувайте европейско: Макрон с призив за удвояване на публичното финансиране на ЕС
Дата: 28.05.2024 09:45
Медия: Мениджър

Заглавие: С един разход, две дългосрочни инвестиции – климатикът е подходящ и през зимата, и през лятото
Дата: 28.05.2024 09:34
Медия: Kmeta.bg

Заглавие: Новата икономика: Как започнахме да се измъкваме от порочния кръг на инфлацията
Дата: 28.05.2024 08:15

https://www.ruse24.bg/novini/Bylgaria/Zakonut-za-evroto-mozhe-da-bude-priet-ot-segashniya-kabinet-oshte-predi-kraya-na-mandata-mu-2130773
https://www.actualno.com/economy/svetovni-i-klimatichni-biznes-lideri-se-sybirat-na-kluchova-sreshta-v-sofija-news_2230397.html
https://3e-news.net/bg/a/view/53411/es-okonchatelno-prie-zakonodatelnija-akt-za-promishlenost-s-nulevi-netni-emisii-kakvo-sledva
https://manager.bg/%D1%81%D0%B2%D1%8F%D1%82/kupuvaite-evropeisko-makron-s-priziv-za-udvoavane-na-publichnoto-finansirane-na-es
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https://manager.bg/%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D0%BA%D0%B0/novata-ikonomika-kak-zapochnahme-da-se-izmakvame-ot-porochnia-krag-na-inflaciata-


В завихряща се спирала близо три години България се бореше с темпове на инфлация, които постоянно
надвишаваха средното ниво за ЕС - период, който постави множество предизвикателства както за потребителите,
така и за бизнеса в страната. Високата инфлация обикновено намалява покупателната способност, правейки
ежедневните стоки и услуги по-скъпи за средния потребител. Това също така увеличава разходи... 

Никой бизнес не ще клиенти, които не плащат. Особено ако става дума за "дългосрочно обвързване". Ето защо при
сключване на нов договор за каквато и да е услуга попълваме камари с документи и немалко лични данни. Освен
за директен маркетинг компаниите ползват информацията и за предварително обследване на клиента, а на по-
късен етап - и за предприемане на мерки по принудително събиране на дължимите ... 

Заслугата на дарението е на преподавателката по математика Румяна Ангелова ПАЗАРДЖИК. В чест на празника
на светите братя Кирил и Методий — 24 май, глобалната компания за киберзащита Acronis дарява 100 книги,
заедно с 35 монитора и 20 лаптопа, на Професионалната гимназия по икономика и мениджмънт (ПГИМ) в нашия
град. Основна заслуга за щедрия подарък има наградата, която преподавателката по матема... 

Съветът на ЕС прие регламент за установяване на рамка от мерки за укрепване на производствената екосистема
на европейската технологична нулева мрежа, по-известна като Закон за индустрии с нулеви емисии (NZIA). Това е
последната стъпка в процеса на вземане на решение. Регламентът има за цел да насърчи промишленото
внедряване на технологии с нулева емисии, които са необходими за постигане на целите ... 

Смартфоните ще работят по-дълго на батерияНова инициатива цели да представи българската технологична
екосистема чрез стратегическа комуникация и позициониране на водещи международни технологични
конференции. #BreakingGrounds има потенциал да изстреля технологичния ни сектор в световната орбита,
заявиха инициаторите от Storytelling Studio на The Recursive – медия, посветена на технологичните стартъ... 

Ако имате бизнес, но все още се чудите дали да отворите собствен онлайн магазин, внимателно прочетете тази
прогноза: през 2029 година оборотът на електронната търговия в България на практика ще се удвои спрямо
сегашните нива. Очакванията са той да мине 2.3 милиарда евро спрямо 1.2 милиарда евро през изминалата
година. Така че, ако искате част от този оборот да минава през вашата фирма, трябва да з... 

Медия: Мениджър

Заглавие: Телекомите ни удрят в сметките, ако сме в черния им списък
Дата: 28.05.2024 08:01
Медия: Vratsa GUIDE

Заглавие: 100 книги, 35 монитора и 20 лаптопа получи Икономиката oт фирма, лидер в киберзащитата
Дата: 28.05.2024 06:57
Медия: Знаме Пазаджик

Заглавие: Съветът на ЕС окончателно одобри Закона за индустрии с нулеви емисии
Дата: 28.05.2024 01:21
Медия: Конфедерация на работодателите и индустриалците в България (КРИБ)

Заглавие: Инициатива изгражда репутация на българския тех-сектор
Дата: 28.05.2024 10:38
Медия: TechNews

Заглавие: Сега е моментът да започнете онлайн бизнес в България
Дата: 28.05.2024 10:06
Медия: Money.bg

Заглавие: Спестяванията в банките в България в края на април се увеличават с 8,9% за година до 129,173 млрд.
лв
Дата: 28.05.2024 07:41
Медия: Акцент БГ

https://novini.vratsa.eu/bg/marktelekomite-ni-udryat-v-smetkitemark-ako-sme-v-cherniya-im-spisak/
https://zname.info/news/17169548872137/100-knigi-35-monitora-i-20-laptopa-poluchi-ikonomikata-ot-firma-lider-v-kiberzashtitata
https://krib.bg/%D1%81%D1%8A%D0%B2%D0%B5%D1%82%D1%8A%D1%82-%D0%BD%D0%B0-%D0%B5%D1%81-%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%87%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE/
https://technews.bg/article-160130.html
https://money.bg/business/sega-e-momentat-da-zapochnete-onlayn-biznes-v-balgariya.html
https://akcent.bg/article/68949


Кредитите за бизнеса и домакинствата БНБ изчислява, че се величават на годишна база с 13,7% Спестяванията в
банките в България в края на април се увеличават с 8,9% на годишна база до 129,173 млрд. лв., което възлиза на
65,2% от брутния вътрешен продукт (БВП), показват предварителните данни на Българската народна банка (БНБ).
За сравнение, през март централната банка отчете 8,3% годишно повишение,... 

Международната рейтингова агенция Standard & Poor's потвърди рейтинга на България и положителната
перспектива, се посочва в съобщение, разпространено от пресцентъра на Министерството на финансите (МФ). От
международната рейтингова агенция S&P Global Ratings подчертават, че България все още не отговаря на
критерия за ценова стабилност от критериите за конвергенция, които всички страни трябв... 

AWS стартира първия си облачен регион в страната през 2020 г. като част от план за инвестиции в размер на 2,2
млрд. долара до 2029 г.Изчислителното звено на Amazon – AWS - води преговори с Италия за инвестиране на
милиарди евро в разширяването на бизнеса си с центрове за данни в страната като част от усилията си да увеличи
предлагането на облачни услуги в Европа, съобщават пред Reuters четирима ду... 

Има всички предпоставки Законът за въвеждане на еврото да бъде разгледан и гласуван от Народното събрание
до края на лятото. Това обяви Методи Методиев, заместник министър на финансите, в рамките на провеждащата
се днес конференция "Въвеждане на еврото - рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия". Събитието е
подготвено съвместно от Българската търговско-промишлена палата (БТПП), Българо-хър... 

Публичният инвестиционен фонд (ПИФ) на Саудитска Арабия стартира дейността на Neo Space Group (NSG), която
ще работи в зараждащата се сателитна и космическа индустрия на кралството, предаде АФП. Един от най-
големите инвестиционни фондове в света вече е инвестирал значителни средства в спортни и хазартни дейности и
в така наречените саудитски гигапроекти, включително в Neom - футуристичен мегаполис... 

Създава се единна и предвидима бизнес среда за сектора на производството на чисти технологииЕвропейската
комисия приветства окончателното приемане днес на Законa за промишленост с нулеви нетни емисии, с който ЕС
е на път да укрепи вътрешния си производствен капацитет за ключови чисти технологии. Чрез стимулиране на
вътрешното европейско производство на технологии с нулеви нетни емисии, законодател... 

Заглавие: S&P с положителна перспектива за България
Дата: 28.05.2024 10:57
Медия: Economynews

Заглавие: Amazon готви нова милиардна инвестиция в облачни услуги в Италия
Дата: 28.05.2024 11:08
Медия: Profit

Заглавие: Законът за еврото може да бъде гласуван до края на лятото от НС, обяви Методи Методиев,
заместник министър на финансите
Дата: 28.05.2024 11:01
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: С инвестиция за 500 млрд. долара Саудитски фонд създава нова структура за космическата
индустрия
Дата: 28.05.2024 10:56
Медия: Financialtribune.bg

Заглавие: ЕС окончателно прие Закона за промишленост с нулеви нетни емисии. Какво следва
Дата: 28.05.2024 10:47
Медия: Бизнес Дир.бг

Заглавие: Еврокомисията подхваща България заради енергийните характеристики на сградите
Дата: 28.05.2024 11:10
Медия: Econ
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Европейската комисия призова вчера България, Гърция, Литва, Малта, Португалия, Румъния и Словения да
спазват правилата за енергийната ефективност на сградите Европейската комисия призова вчера България,
Гърция, Литва, Малта, Португалия, Румъния и Словения да спазват правилата за енергийната ефективност на
сградите. Комисията съобщи, че открива процедура за нарушение. Дават се два месеца срок за от... 

Международната пътна федерация Европа и Централна Азия избра Пловдивския панаир за провеждане на своя
регионален конгрес. Това е най-мащабното и елитно събитие за годината на Стария континент. То ще се проведе в
рамките на Международния технически панаир и заедно със Седмата национална конференция по транспортна
инфраструктура. Четиридневният форум през септември е посветен на бъдещето на мобилнос... 

Присъединяването към еврозоната е дългогодишна цел на България и е сред основните приоритети на
настоящото служебно правителство. Ние продължаваме интензивно да изпълняваме Националния план за
въвеждане на еврото в Република България. Това заяви заместник-министърът на финансите Методи Методиев по
време на конференцията "Въвеждане на еврото – рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия". Събит... 

"Присъединяването към еврозоната е дългогодишна цел на България и е сред основните приоритети на
настоящото служебно правителство. Ние продължаваме интензивно да изпълняваме Националния план за
въвеждане на еврото в Република България." Това заяви заместник-министърът на финансите Методи Методиев
по време на конференцията "Въвеждане на еврото – рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия". Съб... 

Периодът на смяна на валутата в Хърватия протече гладко. Нямаше сериозни физически и административни
проблеми. Това каза Анте Янко Бобенко, заместник председател на Хърватската агенция за малките и средни
предприятия (HAMAG-BICRO). Той беше сред участниците на провелата се днес конференция "Въвеждане на
еврото - рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия". Събитието е подготвено съвместно от ... 

Заместник-министърът на финансите Методи Методиев каза, че законът за еврото може да бъде гласуван до края
на лятото от Народното събрание. Методиев взе участие в конференцията "Въвеждане на еврото – рискове и
предизвикателства. Опитът на Хърватия", предава БТА. Събитието е подготвено съвместно от Българската
търговско-промишлена палата (БТПП), Българо-хърватския бизнес клуб и в сътроудничество с... 

Заглавие: Международен панаир Пловдив - домакин на най-мащабното и елитно събитие
Дата: 28.05.2024 11:16
Медия: Пловдив 24

Заглавие: Законът за еврото може да бъде приет от сегашния кабинет още преди края на мандата му
Дата: 28.05.2024 14:24
Медия: Фокус

Заглавие: Методи Методиев, заместник-министър на финансите: "Служебното правителство интензивно работи
по подготовката на България за присъединяването ѝ към еврозоната"
Дата: 28.05.2024 14:21
Медия: Министерство на финансите

Заглавие: Преходът към еврото в Хърватия протече гладко, заяви Анте Янко Бобенко, заместник председател
на хърватската насърчителна агенция
Дата: 28.05.2024 14:18
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: Законът за еврото може да бъде гласуван до края на лятото
Дата: 28.05.2024 13:40
Медия: Зарата

Заглавие: Зам.-министър Самандов: Каскадата "Белмекен-Сестримо-Момина клисура" е ключова за баланса на
електроенергийната система
Дата: 28.05.2024 15:51
Медия: Искра.бг

https://www.plovdiv24.bg/novini/plovdiv/Mezhdunaroden-panair-Plovdiv-domakin-na-nai-mashtabnoto-i-elitno-subitie-2130339
https://www.focus-news.net/novini/Bylgaria/Zakonut-za-evroto-mozhe-da-bude-priet-ot-segashniya-kabinet-oshte-predi-kraya-na-mandata-mu-2130768
https://www.minfin.bg/bg/news/12663
https://www.bta.bg/bg/news/economy/678643-prehodat-kam-evroto-v-harvatiya-proteche-gladko-zayavi-ante-yanko-bobenko-zame
https://zarata.info/%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%8A%D1%82-%D0%B7%D0%B0-%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%BE-%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%B5-%D0%B4%D0%B0-%D0%B1%D1%8A%D0%B4%D0%B5-%D0%B3%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%83%D0%B2%D0%B0/
https://www.iskra.bg/zam-ministar-samandov-kaskadata-belmeken-sestrimo-momina-klisura-e-klyuchova-za-balansa-na-elektroenergiynata-sistema/


"Гъвкавостта на хидроенергийните мощности позволява успешно балансиране на електроенергийната система не
само у нас, но и в региона, което прави каскадата "Белмекен-Сестримо-Момина клисура" ключов компонент за
българската енергетика." Това каза заместник-министърът на енергетиката Георги Самандов на церемония във
ВЕЦ "Сестримо" по повод завършване рехабилитацията на централата, с което приключи ус... 

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Риши Сунак днес ще каже, че иска да възобнови намаляването на данъците за пенсионерите, за премахването на
чиято собствена партия беше отговорна. Ако консерваторите спечелят на общите избори, лидерът на торите каза,
че ще въведе "нова надбавка, свързана с възрастта" за над 65 години. Те бяха премахнати от консервативния
канцлер на торите Джордж Осборн още през 2013 г. – в ход, описан като "данък н... 

Средната брутна месечна работна заплата за януари 2024 г. в областта е 1 673 лв., за февруари – 1 669 лв. и за
март – 1 794 лева. През първото тримесечие на 2024 г. средната месечна работна заплата в областта е 1 712 лв. и
е с 151 лева по-висока спрямо предходното тримесечие, но е с 486 лв. по-ниска от средната за страната (2 198
лева). В сравнение с останалите области в страната по равнище на ра... 

Гъвкавостта и ефективността се превърнаха в двата реактивни двигателя на всяка модерна HR структура, гледаща
към бъдещето. Служителите изискват гъвкаво работно време, гъвкави придобивки, гъвкави решения. Тази визия
диктува на работодателите фокус върху висока ефективност при ограничени ресурси за справяне със свръх
конкуренцията. Как ще се реализират предимствата и предизвикателствата на новата ре... 

Заплата трябва да се изработва, а не да се подарява, смята председателят на АИКБ Безработицата у нас нараства
и вече е 5%, като една от причините за този ръст е и увеличението на минималната работна заплата. Това каза
Васил Велев от Асоциацията на индустриалния капитал в България. Когато едни средства не могат да се
изработят, те трябва да се вземат от друг, който ги е изработил, но няма да ги п... 

Раздавахме флаери, разказвахме историята на производството, показвахме го, въпреки че един шестокласник
изобщо не е ориентиран. А всички родители искат децата им да учат в реални гимназии, да станат висшисти, а
професионалните гимназии трудно събират ученици. Така описват ситуацията с намирането на обучени за дадено
производство кадри представители на бизнеса. С уточнението, че дори учители вече с... 

Заглавие: Риши Сунак възобновява намаляването на данъците за пенсионерите, отменено от собствената му
партия
Дата: 27.05.2024 23:34
Медия: WorldNews.bg

Заглавие: За година: С 19% е нараснало средното заплащане в областта в обществения сектор, в частния
сектор увеличението е с 25%
Дата: 28.05.2024 10:08
Медия: Радио Велико Търново

Заглавие: NEXT LEVEL HR 2024: От гъвкавост отвъд home office до това как различните поколения да общуват на
един глас
Дата: 28.05.2024 09:00
Медия: Мениджър

Заглавие: Васил Велев: Безработицата у нас е вече 5%, а една от причините е ръстът на минималната работна
заплата
Дата: 28.05.2024 08:11
Медия: Акцент БГ

Заглавие: Да си отгледаш персонал в епохата на масов недостиг на кадри
Дата: 28.05.2024 09:42
Медия: Smolyan.bgvesti.NET

Заглавие: Работодатели в Кюстендил искат мерки срещу огромния брой болнични

https://worldnews.bg/n/rishi-sunak-vazobnovyava-namalyavaneto-na-danatsite-za-pensionerite-otmeneno-ot-sobstvenata-mu-partiya_260589/
http://radiovelikotarnovo.com/%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0-%D1%81-19-%D0%B5-%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BE-%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%82%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BB/
https://manager.bg/events/next-level-hr-2024/next-level-hr-2024-ot-gavkavost-otvad-home-office-do-tova-kak-razlichnite-pokolenia-da-obstuvat-na-edin-glas
https://akcent.bg/article/68939
https://www.smolyan.bgvesti.net/news/587985/da-si-otgledash-personal-v-epohata-na-masov-nedostig-na-kadri
https://struma.bg/%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B8-%D0%B2-%D0%BA%D1%8E%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D0%BB-%D0%B8%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%82-%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B8/


Работна среща на тема "Злоупотреби с медицински документи за временна нетрудоспособност" инициира в
Кюстендил Търговско-промишлената палата. На срещата присъстваха областният управител, ръководството на
Национална експертна лекарска комисия, ТП на НОИ, РЗИ, ТЕЛК към МБАЛ "Никола Василиев", ДБТ и членове на
КТПП. Основен акцент на дискусията бе контролът, който се упражнява от институциите върху об... 

Проф. д.ик.н. Петър Стефанов оглави най-високия европейски кооперативен пост в надпревара с представителите
на Великобритания - в лицето на Вивиан Удъл и Франция - в лицето на Томас Майер.По време на годишната
Генерална асамблея на Асоциацията на европейските кооперации (Cooperatives Europe) в Брюксел, която се
проведе на 24 май, председателят на ЦКС проф. д.ик.н. Петър Стефанов бе избран за прези... 

За първи път България има под 3 млн. работещи граждани, сочат данни на НСИ. Повече от 280 000 са свободните
работни места в момента, като през следващите пет години се очаква броят им да достигне 800 000. Данните бяха
представени от Петър Велев - председател на Индийско-българската бизнес камара по време на форум, съобщи
БНР. България е изправена пред проблема с недостига на работна сила от годин... 

Българското министерство на икономиката открива конкурс за икономически аташета в седем държави
Министерството на икономиката и промишлеността откри конкурс за търговски представители в българските
търговско-икономически служби в Канада, Бразилия, Аржентина, Индонезия, Нигерия, Република Южна Африка и
Съединените американски щати. Министерството обяви в събота, че търговски представители ще присъс... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Без производство – няма държава! Затова от ВМРО разработваме план за стимулиране на българското
производство. Предлагаме стратегическо подпомагане на сектори земеделие, туризъм и хранително-вкусова
промишленост (при която се влагат минимум 80 процента продукти произведени в България).За целта работим за
следните мерки:Народното събрание на Република България да обяви секторите – земеделие, туризъм... 

Периоди на висока инфлация, икономическа несигурност, геополитически напрежения и други водят до скокове в
цената на златото. Какво да очакваме в близко бъдеще?Златото и другите благородни метали привличат световно
внимание през последните няколко месеца заради невероятния ръст в цените им. Към момента цената на
златото е около 2350 долрара за унция, в сравнение с миналата година, когато през май ... 

Дата: 28.05.2024 10:45
Медия: Вестник Струма

Заглавие: Председателят на ЦКС проф. д.ик.н. Петър Стефанов бе избран за президент на Асоциацията на
европейските кооперации
Дата: 28.05.2024 11:30
Медия: Businessnews.bg

Заглавие: В България има сериозен недостиг на работна сила
Дата: 28.05.2024 11:40
Медия: Инсмаркет

Заглавие: Българското министерство на икономиката открива конкурс за икономически аташета в седем
държави • KosovaPress
Дата: 28.05.2024 12:22
Медия: PRKernel

Заглавие: Без производство няма България: Кр. Каракачанов
Дата: 28.05.2024 09:23
Медия: 19 минути

Заглавие: Кога е удачно да инвестираме в злато?
Дата: 28.05.2024 07:02
Медия: Дарик Бизнес Ревю

https://www.businessnews.bg/cks/10657-predsedatelyat-na-cks-prof-d-ik-n-petr-stefanov-be-izbran-za-prezident-na-asociaciyata-na-evropejskite-kooperacii.html
http://insmarket.bg/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/%D0%92-%D0%91%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F-%D0%B8%D0%BC%D0%B0-%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BE%D0%B7%D0%B5%D0%BD-%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B3-%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B0_l.a_at.1_i.479645.html
https://www.prkernel.com/%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%BE%D1%82%D0%BE-%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-%D0%BD%D0%B0-%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B8/
https://19min.bg/news/novini_8/bez-proizvodstvo-niama-balgariia-kr-karakachanov-195578.html
https://dbr.bg/10695


Технически секретар в нотариална кантора в Пловдив, обвинена в присвояване в особено големи размери,
застава пред Районен съд днес. Срещу подсъдимата Е.Г.Г. е повдигнато обвинение за това, че през периода
03.08.2016г. – 29.06.2017г. включително, при условията на продължавано престъпление, противозаконно е
присвоила 39 022.93 лева, собственост на различни физически и юридически лица, клиенти на кан... 

Премиерът на Обединеното кралство Риши Сунак обеща да намали данъците за милиони пенсионери, тъй като се
опитва да промени мрачните данни на неговата Консервативна партия преди общите избори в юли. Съгласно
плановете, обявени в понеделник, необлагаемата надбавка за пенсионерите ще се увеличи с най-малко 2,5
процента или в съответствие с най-високата средна печалба или инфлация. С предложенията око... 

Какво е качеството на българското образование и в какво то възпитава учениците у нас? По тези теми по Bulgaria
ON AIR говори дългогодишният университетски преподавател проф. Атанас Семов, който преди месеци написа
отворено писмо до министъра на образованието."От моето обръщение към министъра на образованието минаха
почти 6 месеца и нищо не последва. Министърът каза, че това изисква много време, мн... 

Успех е да се запази крепостта на вярата в България и да се съхрани християнското семейство Безкомпромисно
качество, иновативни идеи, екологични практики – това ни е отличавало винаги Рано или късно София ще започне
да се разширява вертикално Арх. Пламен Пламенов Мирянов завършва ФЕГ "Алфонс дьо Ламартин" и получава
магистърска степен по архитектура в УАСГ – София. През 2021 г. завършва НАТФИЗ съ... 

Булфото Въвеждане на такса "мощност" за тока искат електроразпределителни дружества. За това алармира
"Телеграф". Не е достатъчно успокоението, че токът за бита ще поскъпне само с около 2%, което направи шефът
на КЕВР Иван Иванов, пише изданието. Иванов обясни, че в увеличението влизат и промените на мрежовите цени,
които комисията ще одобри. Но какво е конкретното заявление на крайните снабдители... 

България е изпълнена със забележителности, които ни карат да притаим дъх, щом ги погледнем, и да се възхитим
на природната сила, която ги е създала. Няма как да изготвим класация на най-красивите водопади в страната ни,
тъй като имаме разнообразие от такива. Затова днес просто ще ви предложим пет приказно красиви български
водопада, към които да се отправите това лято в компанията на роднини и пр... 

Заглавие: Секретарка на нотариус присвоява близо 40 бона
Дата: 28.05.2024 06:12
Медия: Пловдив online

Заглавие: Сунак от Обединеното кралство обеща намаляване на данъците за пенсионерите, тъй като торите са
изправени пред изчезване на изборите
Дата: 28.05.2024 04:44
Медия: WorldNews.bg

Заглавие: Проф. Атанас Семов: Политиката в образованието доведе до Баташко клане на историческата памет
Дата: 28.05.2024 00:04
Медия: Виа Понтика

Заглавие: Арх. Пламен Пламенов Мирянов: Подвиг е да останеш в България и да си потребен
Дата: 28.05.2024 10:04
Медия: MenTrend

Заглавие: "Телеграф": С "хиксове" крият нова такса за тока
Дата: 28.05.2024 09:24
Медия: Petel.bg

Заглавие: Водното богатство на България: 5 водопада, които да посетите това лято
Дата: 28.05.2024 09:00
Медия: Edna.bg

Заглавие: Асоциацията на екскурзоводите ще обжалва решението на КЗК за дейността на бранша
Дата: 28.05.2024 10:43

https://plovdiv-online.com/news/plovdiv/sekretarka-na-notarius-prisvoyava-blizo-40-bona/
https://worldnews.bg/n/sunak-ot-obedinenoto-kralstvo-obeshta-namalyavane-na-danatsite-za-pensionerite-tay-kato-torite-sa-izpraveni-pred-izchezvane-na-izborite_260723/
https://www.viapontika.com/index.php?page=article&article=80104
https://www.mentrend.bg/Article/17976467
https://petel.bg/Telegraf--S-hiksove-kriyat-nova-taksa-za-toka__526595
https://www.edna.bg/svobodno-vreme/5-vodopada-koito-da-posetite-tova-liato-4675918
https://www.skandal.bg/news/17168822251881/asotsiatsiyata-na-ekskurzovodite-shte-obzhalva-reshenieto-na-kzk-za-deynostta-na-bransha


Асоциацията на екскурзоводите в България ще обжалва решението на Комисията за защита на конкуренцията, с
което определи, че нормативната уредба, регулираща дейността на екскурзоводите, съдържа ограничения на
конкуренцията. Това съобщи пред TravelNews Николай Миндов, председател на организацията. В момента юристи
подготвят жалбата, която ще бъде внесена във Върховния административен съд. "Не е норм... 

Бившият американски президент е отявлен противник на електромобилите, но едва ли ще може лично да осуети
разпространението им, смятат експертитеДоналд Тръмп е кристално ясен по отношение на електрическите
превозни средства. Бившият американски президент твърди, че електрическите коли "не работят" и обеща да
разруши политиките на президента Байдън, които насърчават производството и продажбите им. ... 

Бизнесменът Васил Божков окончателно излиза на свобода срещу парична гаранция, съобщава Нова телевизия.
Софийският апелативен съд потвърди изменението на наложената му мярка за неотклонение "домашен арест".
Тричленен състав на съда му наложи мярка за неотклонение "парична гаранция" в размер на 130 000 лева.
Софийският апелативен съд отхвърли искането на адвокатите на Божков да му бъде наложена мяр... 

Гражданите на Молдова ще гласуват за президентски избори и референдум за бъдещата интеграция на страната в
ЕС през октомври, но за проевропейското правителство в Кишинев по-голямото предизвикателство дотогава е
борбата срещу руската дезинформация. Експертите са изчислили, че Кремъл е похарчил приблизително 50
милиона долара за дезинформация и хибридна война в Молдова през 2023 г. Те очакват тази с... 

Цанка Миланова, изпълнителен директор на Българската хранителна банка, "Бизнес старт", 28.05.2024
г.Българската хранителна банка е спасила към 170 хиляди килограма храна за над 2.2 млн. лева, а близо 61 000
нуждаещи се са получили храна от БХБ през 2023 г. Хранителната индустрия е склонна да дарява излишните стоки
и знае, че има надежден партньор в лицето на Българската хранителна банка за съхране... 

Обществената осведоменост за риска от трафик на хора вече е много по-висока, каза посланикът на Германия у
нас Ирене Планк на конференция за засилване на ролята на частния сектор в борбата с трафика на хора и
трудовата експлоатация във веригите за доставки. През 2010 година в Германия не си давахме сметка за това,
което се случва, но през 2012-2013 г. всичко се промени. Започнахме да разбираме, че... 
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Заглавие: Може ли Тръмп да удари спирачка на елмобилността?
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Заглавие: Молдова навлиза в критична фаза в борбата с дезинформацията
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Медия: Euractiv Bulgaria

Заглавие: Българската хранителна банка ще се разширява, за достигне повече бизнеси и хора
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Заглавие: Обществената осведоменост за риска от трафик на хора вече е много по-висока, каза германският
посланик у нас
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Заглавие: Зам.-министърът на финансите: Законът за еврото може да бъде гласуван до края на лятото от НС
Дата: 28.05.2024 12:54
Медия: BulNews.bg

https://dbr.bg/10696
https://news.bg/crime/vasil-bozhkov-okonchatelno-izliza-na-svoboda-sreshtu-parichna-garantsiya.html
https://euractiv.bg/section/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0/news/%D0%BC%D0%BE%D0%BB%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%B8%D0%B7%D0%B0-%D0%B2-%D0%BA%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D1%84%D0%B0%D0%B7%D0%B0-%D0%B2-%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%B1/
https://www.bloombergtv.bg/a/16-biznes-start/130864-balgarskata-hranitelna-banka-shte-se-razshiryava-za-dostigne-poveche-biznesi-i-hora
https://www.bta.bg/bg/news/bulgaria/678386-obshtestvenata-osvedomenost-za-riska-ot-trafik-na-hora-veche-e-mnogo-po-visoka-
https://www.bulnews.bg/article/465226


Има всички предпоставки Законът за въвеждане на еврото да бъде разгледан и гласуван от Народното събрание
до края на лятото. Това обяви Методи Методиев, заместник министър на финансите. Той присъства на
конференцията "Въвеждане на еврото - рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия". Събитието е
подготвено съвместно от Българската търговско-промишлена палата (БТПП), Българо-хърватския бизнес ... 

Потребителите на европейските и азиатските пазари стават все по-чувствителни към високите цени на
самолетните билетиЦените на самолетните билети в Европа и Азия започват да се понижават, което е знак, че
продължителният бум на пътуванията след COVID-19 се охлажда. И това се превръща в пречка за
авиокомпаниите, борещи се с по-високи разходи и ограничена наличност на самолети. Глобалният дисбаланс м... 

Заглавие: Бумът на самолетните пътувания се охлажда и това е проблем за авиокомпаниите
Дата: 28.05.2024 12:37
Медия: Profit
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